



Сотрудники Олонецкого межрайонного следственного отдела пообщались с беженцам, прибывшим с территории Украины, и поздравили их с новогодними праздниками



В Новый год всем людям очень хочется теплого домашнего праздника и подарков. Сотрудники Олонецкого межрайонного следственного отдела СК России по Республике Карелия не только продолжают оказывать помощь беженцам, прибывшим с территории Украины, но и поздравляют их с новогодними праздниками.

Республика Карелия приняла уже более 600 беженцев. Среди них - женщины, дети, пожилые люди и люди с ограниченными возможностями здоровья. Услышав рассказы о нелегкой жизни вынужденных переселенцев, следователи сопереживают личным трагедиям этих людей, их непростым судьбам.

В декабре 2022 года в поселок Ильинский Олонецкого района прибыли беженцы из Украины. Это пожилая пара Анна Тимофеевна и Николай Михайлович. Они оба из Харьковской области. Люди очень добрые и отзывчивые. Стесняются обращаться за помощью. Поэтому от следователей ничего не просили, только рассказали, чтобы спастись, бежали от бомбежек,



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

пешком переходили границу. Сначала прибыли в Белгородскую область, где их ждали родственники, а потом добрались до Карелии.

Только сейчас они понимают, что Российская Федерация приняла их как родных, оказала помощь и теперь они могут ничего не бояться. В завершении встречи следователи поздравили новых граждан России с новогодними праздниками, пожелали крепкого здоровья, перемен к лучшему и мирного неба.

Изображения



04 Января 2023

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1755632>